

### 省专家莅汝指导春季麦田管理

本报讯（融媒体中心通讯员 周增敏）2月28日，国家小麦研究中心副主任王晨阳、河南农大教授朱云集等一行5人组成河南省小麦专家指导组莅汝，检查指导春季麦田管理工作。专家组深入田间地头，先后察看了小屯镇和纸坊镇的小麦长势，并重点对优质小麦示范基地进行了指导。

针对当前及今后一段时间的麦田管理，专家组指出：当前小麦处于返青期，随着气温的稳定升高，一是要及时对田间杂草进行化学防除。二是根据苗情做好分类管理，对个别长势偏旺、群体比较大、有一定冻害的，管理上要适当推迟，促进两极分化；对于播种晚的、群体比较小的，要及时进行水肥管理；对于群体适宜的，可适当推迟到小麦的起身期，及时进行水肥管理；对于田间的病虫害，尤其是今年发生偏重的红蜘蛛，要注意及时监控、防控。三是汝州市作为全省优质小麦示范基地，强筋小麦郑麦366、新麦26，包括存麦5号等种植面积较大，要及时做好防灾减灾工作，后期要密切关注霜冻的问题，遇到天气预报有晚霜冻时，要及时浇水；若晚霜冻来临之前没有浇水，霜冻过后要及时检查，如发现新叶有水浸状，要及时浇水或施速效氮肥。



图片新闻

近日，市农业局组织农技人员深入麦田、固定苗情监测站点开展小麦返青苗情调查。图为农技人员在夏店镇上鲁村检测麦田土壤墒情。

张亚萍 范益荣 摄

### 焦村镇：干群同心闹春耕

本报讯（融媒体中心通讯员 焦玉昌）2月26日，笔者在焦村镇辖区中看到，村民们有的在麦田喷洒灭草剂，有的在整治烟田薯地，有的扯着水管准备灌溉麦地，田野里一片繁忙景象。

春节过后，万物复苏，正是农村春耕生产的大好时机。

镇党委、政府通过机关大会，要求全体机关干部进村入户，深入田间地头，指导农户开展春耕生产活动，帮助群众解决春季生产中的困难和问题。农林中心的技术人员全部划片包干，设立麦田管理监控点，搞好麦田调查，指导农户浇好返青水、中耕除草、控旺促壮，搞好病虫害的预测预报，做好全程服务。烟办人员着力指导烟农平整烟田及育苗工作，并组织种烟大户进行技术培训，避免烟农误工时走弯路。有关部门着力搞好后勤供应，电站负责线路维修，保障电力供应，工商税务部门加大对假冒伪劣产品打击力度，严防坑农害农事件发生。

截至目前，全镇出动人员1000余人次，动用车辆60余台次，启动机电井80余眼，灌溉麦田8000余亩，麦田中耕500余亩，烟田整治2000余亩，蚕桑基地覆盖防草布800余亩，桑苗修剪300余亩。

截至今日，全镇出动人员1000余人次，动用车辆60余台次，启动机电井80余眼，灌溉麦田8000余亩，麦田中耕500余亩，烟田整治2000余亩，蚕桑基地覆盖防草布800余亩，桑苗修剪300余亩。

### 风穴路街道城北社区获全国综合减灾示范社区称号

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 梁朋涛）近日，国家减灾委员会、应急管理部、中国气象局、中国地震局联合下发通知，公布2018年度全国综合减灾示范社区名单，风穴路街道城北社区榜上有名。

“全国综合减灾示范社区是国家减灾委员会联合民政部、中国气象局、中国地震局等部门为提升城乡社区防灾减灾救灾能力而发起的示范创建活动，城北社区成功创建全国综合减灾示范社区，对于提高居民防灾减灾意识和自救互救技能，不断提高社区防灾减灾能力和应急管理水平，增强社区抵御自然灾害综合防范能力，提升社区居民幸福感、安全感、满意度等方面都有重要作用。”风穴路街道城北社区第一书记张留洋介绍说。

据了解，风穴路街道高度重视该项工作。成立街道和社区两级创建工作领导小组，每周定期召开会议研究防震减灾工作，制订完善相关管理制度，明确防震减灾目标，逐级签订目标管理责任书，将该项工作纳入年终评优考核事项。建立应急物资仓库。投资3万余元，在社区党群服务中心建立30平方米物资储备仓库，配备沙袋、手电筒、发电机、灭火器、帐篷等应急物资，建立物资管理台账，明确专人看管。因地制宜，设立避难场所。选择游园广场、学校操场等5处开阔地设立44000多平方米可容纳23500人的避难场所。宣传到位，居民人人知晓。开辟社区宣传栏，“小红帽”志愿者走上街头发放宣传页宣讲。积极引导社区居民全员参与创建活动。开展防震减灾演练，让社区居民掌握技能。社区每半年组织一次辖区群众逃生演练活动，邀请交警大队和消防队工作人员进入社区讲解交通安全和消防知识，增强工作人员和居民应变能力及快速反应能力，使居民掌握逃生避灾技能。



图片新闻

2月28日，市妇联与市公安局、司法局、检察院、法院及四个街道等多家单位，在市工人文化宫广场集中开展《反家暴法》实施三周年专项宣传活动，旨在让更多市民增强法律维权意识。图为工作人员为行人讲解相关法律知识。

董洁英 摄

### 市公安局举行反恐防暴应急处突演练

本报讯（融媒体中心通讯员 韩恒超）为切实提高市火车站的反恐应急处突能力，提升相关警种实战处突及联动水平，2月25日，市公安局反恐大队联合火车站及火车站派出所举行反恐防暴应急处突演练。

演练以1名暴恐分子在市火车站候车厅持刀砍杀旅客，多名群众受伤为模拟警情。事件发生后，火车站立即启动应急预案。按照“50秒处置”原则，火车站民警及武装反恐人员果断出击，在1分钟内制服了“恐怖分子”，同时联系120急救中心对受伤群众进行救治。

此次演练旨在提高铁路公安机关和地方公安机关的联动配合能力，进一步增强公安民警防范、控制和处理暴力事件的能力，达到了演练的预期效果。

### 郭娇一家在金庚医院免费接受治疗

本报讯（融媒体中心记者 于俊鸽）“我们在这里老是好，医生护士们都很好，医院给我们一家安排了单独的病房。前几天，宋院长还专门过来查房，人家说让俺们在这里安心治疗，不要担心钱的事儿。”2月28日，在金庚医院3楼的一间特殊病房里，米庙镇安庄村92岁的好婆婆郭娇和她的儿子马金钢以及她的重孙子马一轩在这里接受治疗。

据了解，1月16日，《九旬老人艰难“扛”家社会各界关爱支持》在本报刊发后引起社会各界的广泛关注。市委宣传部分、市妇联、市融媒体中心及米庙镇党委政府对郭娇一家都给予了不同程度、不同方式的关心和支持。

1月18日，市金庚医院的医护人员带着医疗检查设备，带着米、面、油等生活用品来到郭娇家中看望，并为郭娇的儿子马金钢和重孙子马一轩检查身体，表示金庚医院将根据他们的身体状况拿出有效的治疗方案，帮助他们早日摆脱病魔的折磨。希望郭娇一家能全部住到金庚医院，医院会对她家提供专门的病房及饭菜，并且在医院接受治疗期间产生的所有费用全部免除。

过完春节，1月20日，郭娇一家在安庄村“两委”干部的帮助下来到金庚医院接受治疗。

当天，记者从医院获悉，马金钢的病情已得到控制，并趋于好转。如今，他在家人的帮助下已经可以慢慢坐起来了。

### 后续报道



微友在【啥工作需要胆量？这就，胆小还真干不了！可他一干就是15年！】后留言

@楠楠：一个与尸体打交道的人，不仅需要胆量，更需要高度的责任心，还要有耐心和细心。脏和累都不说，单就各种刺鼻的气味就让人难以承受。这些对于陈国阳来说，都是区区小事，“一干就是15年”，令人肃然起敬。

@上善若水：看过此文，对陈国阳这样的男儿肃然起敬，对他的事迹感动万分。位卑仍然当自强，子承父业工作良。不惧世人冷眼看，为民办事放心上。冷热工作很无常，有目共睹阴和阳。心中若是无大爱，父子同业何久长！真诚地祝陈国阳身体棒棒，阖家幸福安康。

微友在【大动作！连续两天，出动400余人，涉及庙下、小屯……】后留言

@做我自己：每个乡镇都应该展开排查，保证彻底拆除隐藏在深山处的违法作业场所！警惕秦岭事件发生！

@随风：为政府点赞，但应该不止这两个乡镇吧，希望能在汝河两岸排查，彻底捣毁石料加工厂。改善环境，造福人民。

微友在【汝州中大街业态咋布局？仿照洛洛古城、西大街、倒盖民俗文化村？】后留言

@蓝天：中大街改造是汝州人对传统的回味，老十字街是中大街的中心，是过去最繁华的中心，提起十字街都知道中大街的十字街，希望再现古十字街的历史面貌。

@独一无二，达令！：中大街仿古建筑成难，管理更难。此仿古街是步行街，四面各个路口应设立禁行石柱，任何机动车辆都应禁行，力争保持古街的环境。由城管部门成立专门机构进行专业管理、保护，制订规章制度，维修、维护中大街有章可依、有犯必纠。



### 动态新闻

●2月28日，市住建局召开2019年工作务虚会，听取各室和二级单位对2019年工作计划的意见和建议，进一步完善工作计划，促进住建系统2019年工作管理更加精细化，形成力，具有特色和亮点。

●2月27日，市自来水公司与熊猫智慧水务联合开展的智慧水务压力监控平台技术交流会召开。技术人员通过PPT演对水务平台上原水监控、水厂监控、二供监控、管网监控、营监控、分区计量六大模块进行了详细讲解和展示；随后与会，员深入探讨、交流，并签订了智慧水务合作意向协议书。

梁杨子 雷文